

微通报

4个菜1500块 涉事店家停业整顿

@新华社
(新华社法人微博)

1月28日,广西北海市场监管部门通报关于4个菜1500块的调查处理情况。据通报,经调查,该店家存在支付出租车司机回扣招揽客人、未与消费者充分沟通即匆忙配菜下单、部分海鲜经烹饪后份量略少等问题。北海市市场监管局等相关部门已责令该店家停业整顿、限期整改并立案处罚。

微点赞

路遇侧翻车辆
过路车纷纷停下救援@人民网
(人民网法人微博)

1月26日,山东济宁,一对夫妻驾车回家,发现一面包车侧翻冒着浓烟,便调转车头上前帮忙。事故车里有两位老人,车门变形打不开,小伙便爬上车顶展开救援。期间,不少路过车辆纷纷停下,前后有15-20人过来帮忙。最终,两位老人成功获救,并无大碍。

男子头部受伤流血不止
3个小朋友狂奔找警察帮忙@新华社
(新华社法人微博)

近日,湖北十堰,市民刘先生不慎摔倒,致头部受伤流血不止。此时,在路边玩耍的3个小朋友看到刘先生摇晃着捂着头、流着血往前走,便一边询问情况,一边帮刘先生打车,但一路过去也没有空车。3个小朋友打不到车,便一路飞奔找到派出所,向民警求助。值班民警赶来将刘先生送医。经救治,刘先生没有大碍。

微世相

4人探险被困300米深洞穴
消防员12小时救回@中国消防
(国家消防救援局官方微博)

近日,广西河池,4人进入深山岩洞探险失联。消防员携带救援装备徒步进山,经现场勘查发现,洞穴垂直深度约300米,洞壁有大量碎石,内部空气湿闷稀薄,救援难度极大。救援人员几经往返洞穴,沿途制作山体锚点,确定被困人员位置后,投放水和食物帮其恢复体力,历时12小时终于将被困人员安全救出。消防提示:外出游玩时请勿到不熟悉地带探险,安全第一。



微致敬

排雷英雄杜富国当爸爸啦
网友 祝宝宝健康快乐@人民日报
(《人民日报》法人微博)

1月27日,贵州遵义,排雷英雄杜富国喜得贵子。2018年10月,27岁的杜富国在排雷时突遇爆炸,永远失去了双手和双眼。经过三年多康复治疗,杜富国恢复情况良好,如今已重回部队。网友:排雷英雄杜富国又多了一个身份,祝宝宝健康快乐!

零下53摄氏度执勤
战士睫毛结满寒霜@新华网
(新华网法人微博)

-53,执勤是什么体验?驻守在额尔古纳河畔的北部战区某边防旅伊木河边防连战士,睫毛都结霜了。无论多冷,站岗、训练、巡逻,都是伊木河边防连官兵的日常。每一个平安的日子,对于他们而言就是最珍贵的节日。向边防军人致敬!网友:我见过最美的花是你睫毛上的冰花。

缴毒近74公斤
警犬 鹰空 获评功勋犬@中国警方在线
(公安部治安管理局官方微博)

近日,云南保山边境管理支队芒颜边境检查站警犬“鹰空”被国家移民管理局评定为功勋犬。2020年2月至今,“鹰空”累计协助缴毒73.86公斤。就在获评功勋犬前不久的1月13日,“鹰空”协助训导员查获一起运输毒品案,缴获海洛因近30公斤。

@新华网
(新华网法人微博)

微视野

刷新纪录!
云南瑞丽超百只花头鹦鹉群飞@央视网
(央视国际网络有限公司)

花头鹦鹉在国内非常罕见,是我国国家二级重点保护动物。近日,记者在云南省德宏州瑞丽市拍摄到花头鹦鹉、亚历山大鹦鹉、灰头鹦鹉、绯胸鹦鹉、红领绿鹦鹉5种鹦鹉,其中花头鹦鹉的数量超过100只,是国内的最新纪录。

